



Руководитель следственного управления СК России по Владимирской области совместно с прокурором Владимирской области провел встречу с работниками завода «Volgabus».



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области Кулаков Артем Александрович совместно с прокурором Владимирской области Пантюшиным Игорем Станиславовичем осуществили выездной личный прием работников холдинга «БМГ» («Volgabus») по вопросу невыплаты им заработной платы, а также выяснили причины конфликта с руководством и забастовки.

В ходе приема проведена встреча с руководством холдинга «БМГ» («Volgabus»), а также с работниками данного предприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Руководитель следственного управления внимательно выслушал о проблемных вопросах завода, однако, указал на недопустимость нарушения трудовых прав коллектива.

Совместно с прокурором Владимирской области присутствующим разъяснены суть и порядок проводимых проверок.

Руководство завода пообещало в кратчайшие сроки погасить имеющуюся задолженность по заработной плате.

Напоминаем, что по данному факту следственным управлением СК России по Владимирской области 26.05.2020 организована доследственная проверка, в ходе которой будет дана принципиальная оценка действиям руководства холдинга «БМГ» («Volgabus»), установлены потерпевшие и сумма задолженности.

Изображения



27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1467515>